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AÓ·Ï‡ˆ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ì¤¯ÚÈ ÙÔ 100.

EÈÛ·ÁˆÁ‹ ÛÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ·

18 ¢ÂÎ·ÔxÙÒ∞ıÚÔÈÛÙÈÎ‹ ·Ó¿Ï˘ÛË ‰È„‹ÊÈˆÓ ÛÂ ›‰ÈÔ˘˜ ‹ ‰È·ÊÔÚÂÙÈÎÔ‡˜

fiÚÔ˘˜. ∂ÈÛ·ÁˆÁ‹ ÛÙËÓ ÚÔ·›‰ÂÈ·.

·. ºÙÈ¿¯ÓÔ˘ÌÂ ·ÚÈıÌÔ‡˜ ÌÂ Ù· ̆ ÏÈÎ¿ Ì·˜. ∞fi fiÛÔ˘˜ ›‰ÈÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜

ÌÔÚÔ‡ÌÂ Ó· ÊÙÈ¿ÍÔ˘ÌÂ ÙÔ 30; ¶·Ú·ÙËÚÒ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ:

‚. ∏ ÕÓÓ· ¤ÊÙÈ·ÍÂ ÌÂ ÙË ÁÈ·ÁÈ¿ ÙË˜ 50 ÎÔ˘ÏÔ˘Ú¿ÎÈ·. 

∏ ÕÓÓ· ¤ÊÙÈ·ÍÂ ÙfiÛ· ÎÔ˘ÏÔ˘Ú¿ÎÈ· fiÛ· Î·È Ë ÁÈ·ÁÈ¿.

¶fiÛ· ÎÔ˘ÏÔ˘Ú¿ÎÈ· ¤ÊÙÈ·ÍÂ Ë ÕÓÓ· Î·È fiÛ· Ë ÁÈ·ÁÈ¿; 

ñ ∞Ó Ù· ¤‚·Ï·Ó ÛÂ 5 ›‰È· Ù·„¿ÎÈ·, fiÛ· ÎÔ˘ÏÔ˘Ú¿ÎÈ· ¤‚·Ï·Ó ÛÂ Î¿ıÂ Ù·„¿ÎÈ;

‹
30  = ... + ... + ...

30  = 3 x ...

‹
30  = ... + ... + ... + ... + ... + ...

30  = 6 x ...

‹
30  = ... + ... ‹         2 x ...

30  = (5 x ... ) + (5 x ... ) = 10 x ...

YÔÏÔÁ›˙ˆ 
ÌÂ ·ÚÈıÌÔ‡˜: 

YÔÏÔÁ›˙ˆ 
ÌÂ ·ÚÈıÌÔ‡˜: 
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EÓfiÙËÙ· 3

Á. ÃÚËÛÈÌÔÔÈÒ ÙË ÌÂ˙Ô‡Ú· Î·È ̆ ÔÏÔÁ›˙ˆ ÌÂ ÙÔÓ ›‰ÈÔ ÙÚfiÔ. 

ñ °È· Ó· ÊÙ¿ÛÂÈ ÛÙÔ 40, ı· ·Ù‹ÛÂÈ ÛÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ 

0, 5, ......................................, 40 ‹ x   5   = 40

‹ x   5   = 80

ñ °È· Ó· ÊÙ¿ÛÂÈ ÛÙÔ 44, ı· ·Ù‹ÛÂÈ ÛÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜

0, 11, .........., .........., .........., 44 ‹ x         = 44

‹ x         = 88

YÔÏÔÁ›˙ˆ ÌÂ Î¿ıÂÙÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜:

ª‹Ï· Ô˘ ¤ÌÂÈÓ·Ó: ..........      A¯Ï¿‰È· Ô˘ ¤ÌÂÈÓ·Ó: ..........

ºÚÔ‡Ù· Ô˘ ¤ÌÂÈÓ·Ó: ..........

ñ °È· Ó· ÊÙ¿ÛÂÈ ÛÙÔ 80; ......................................

ñ °È· Ó· ÊÙ¿ÛÂÈ ÛÙÔ 88;  ......................................

ñ MÂ  fiÛ· ›‰È· ‚‹Ì·Ù· ı· ÊÙ¿ÛÂÈ ÙÔ ÛÙÔ 40; .....................   ÛÙÔ 80; .....................

ñ ªÂ fiÛ· ›‰È· ¿ÏÌ·Ù· ı· ÊÙ¿ÛÂÈ ÙÔ            ÛÙÔ 44; .....................  ™ÙÔ 88; ......................

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

‰. ∏ ÌËÙ¤Ú· ÙÔ˘ °ÈÒÚÁÔ˘ ·ÁfiÚ·ÛÂ 17 Ì‹Ï· Î·È ¿ÏÏ· ÙfiÛ· ·¯Ï¿‰È·. O °ÈÒÚÁÔ˜ Ì·˙› ÌÂ ÙËÓ

·‰ÂÚÊ‹ ÙÔ˘ ÙËÓ AÓÂ˙›Ó·  ¤Ê·Á·Ó Ô Î·ı¤Ó·˜ ·fi 2 Ì‹Ï· Î·È 3 ·¯Ï¿‰È· . 

¶fiÛ· ¤ÌÂÈÓ·Ó:    M‹Ï· .......... A¯Ï¿‰È·; .......... ºÚÔ‡Ù· Û˘ÓÔÏÈÎ¿; ..........


